





VIATA DE PARTID

S-a schimbat prea puțin activitatea organizației de bază din cartierul Micălaca

Tov. Gavril Lasca, secretar al organizației de bază din cartierul Micălaca, spune că înainte de alegeri activitatea organizației de bază era destul de slabă...

punct de vedere politic și care ar putea aduce o contribuție însemnată în munca de agitație. Pentru aceasta însă se cere ca noul birou să ia măsuri de împropiatare a rîndurilor agitatorilor...

Face cinste colectivului

Cine din întreprinderea de panificație Arad nu-l cunoaște pe tovarășul Sabin Copos? Viața lui este analogă muncitorilor exploatați de către patronii fabricilor...

Noi abonamente la ziare și reviste

Zilnic șosele în comuna Zlindau numeroase ziare centrale și locale, reviste, cărți. Aceste ziare și reviste sînt distribuite la abonați de către factorii poștali Ștefan Lăncuș...

O casă a alegătorului cu program bine organizat

Casele alegătorului sînt centre importante ale muncii politice și culturale de masă. În campania electorală. Aici alegătorii primesc îndrumări și răspunsuri la numeroase întrebări în legătură cu drepturile și îndatoririle cetățenești legate de alegeri.

Table with columns: Data, Ora, Programul zilei, Cine răspunde. Contains a detailed schedule of events and program content.

MÎINI HARNICE

(Urmare din pagina 1-a)

Nu m-am putut reține să nu-l întreb: și citiști? Răspunsul veni din spatele lui. Era secretarul organizației de bază, tovarășul Fugăță: — Sub 8—900 n-a citiștigat nicodată; ba au fost luni, cînd băga chiar 1.200—1.400 în buzunar...

frățiorul ei Aron ca să ajungă în vătașor („nici nu știa mîmici cînd îi trimiteam bani la Oradea”), n-am mai scos un cuvînt. Cele ce-au urmat avară darul să mă uimească și să-mi explice totul dată. Mirolu și Elena erau cititori pasionați ai literaturii noastre noi, clasice și universale...

că nimic nu s-ar fi întîmplat. Astfel, se creta impresia că lucrurile se îndreaptă de la sine. Prea puțin bănuiau că-n treaba asta se ascunde o pînă țică din muncă de partid a lui Mirolu și-a Elenei Cristea.

NOTĂ Hibernare

Se spune că iarna ursul se retrage în birlog, unde hibernează pînă cînd îl desmorțesc razele soarelui de primăvară. Cam în felul acesta stau lucrurile și cu gazetele de perete din Fintinele. În timpul primăverii, verii și toamnei aici am văzut articole interesante...

re este norma de lucru, urmărește respectarea programului de lucru de către membrii echipei, controlează calitatea lucrărilor și apreciază volumul lucrării efectuat de fiecare colectivist. Șeful de echipă răspunde de inventarul încredințat echipei, lucrează cot la cot cu membrii echipei și are datoria să fie exemplu de muncă și conștiințiozitate.

După alcătuirea brigăzilor și înregistrarea lor cu teren și celelalte mijloace de producție, brigadierul repartizează muncile între membrii brigăzii și este obligat să facă această repartizare folosind în cele mai bune condiții pe fiecare colectivist din brigada sa, neadmițînd favoruri sau familizarism și țînînd seama de calificarea, experiența și forța fizică a fiecăruia.

Staturile populare au obținut importante realizări în gospodărirea orașelor și satelor

Staturile populare atrag pe cetățenii țării în acțiunea patriotică de gospodărire și înfrumusețarea a orașelor și comunelor, de punere în valoare a bogățiilor și resurselor locale. București, datorită lucrărilor efectuate cu ajutorul voluntar al cetățenilor, au fost realizate în ultimii doi ani peste 71 de milioane de lei economiți...

